
 

تتاجنان –متقن علي جعفر                                                  مدیریة التربیة لولایة میلة                                 

الرياضيات مادة في لثلاثي الثانيا اختبار              2015/04/12. 

ساعتانالمدة:                                                                 الأولى جذع مشترك علوم و تكنولوجیاالشعبة:  
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x²: ثابت حقیقي  x  ،αالمعادلة ذات المجھول  لتكن لدینا في  )3 4 x 2 0α − + = 

 حتى یكون للمعادلة حلا مضاعفا یطلب تعیینه. αعین قیمة  -
  نقاط) 7( : ثانيالتمرين ال

 تلمیذ من قسم ما . 30یمثل الجدول المقابل التوزیع التكراري لأوزان 
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I(  عین قیمةa  وb . 

II(  من أجلa = 4     وb = 6 
 التكرار المتجمع الصاعد و النازل.أعد رسم الجدول التكراري محددا علیھ :مراكز الفئات ،  )1
 أنجز المدرج التكراري لھذا التوزیع التكراري.  )2
 أحسب المتوسط الحسابي لأوزان تلامیذ ھذا القسم. )3
 لتلامیذ ھذا القسم.أحسب الوزن الوسیطي  )4

         
 نقاط)  6: ( التمرين الثالث  
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